



首頁 > 縣市新聞 > 北部綜合

每日導覽

臺南新聞

縣市新聞

全國新聞

健康生活

影視文化

中華副刊

民生消費

美食專欄

旅遊資訊

社論

每日談

台南產消

臺南萬象

花商舉辦角落藝術成果展

記者林有清 / 花蓮報導

2018-05-31



花蓮高商「角落藝術節」，其中「泗水園奇談」模樣可愛的河童，最是吸睛。

(記者林有清攝)

台南文教
社會百態
體育新聞
彩繪人生
車壇大小事
校園廣角鏡
台南好吃
台南好買
台南好玩
中華學園
房產專刊
宗教巡禮
慢壘報報
電視節目表
生活情報
社團動態
南方觀點
寰宇視窗
寵物報報
廟宇之美
新聞評彈

學校的景色不只有教室、操場，也可透過美感知和創意，創造更多可能！花蓮高商去年起與東華大學藝術與設計系合作，辦理「角落藝術節」，規劃出有藝術氣息的校園風景，經過一年的策劃與創作，「二〇一八花商角落藝術成果展」於本週隆重開幕。

成果展現場站滿了熱情參與的同學，一開始先進行手作客製化小物，接下來是「角落藝術據點大發現」，在校園中找尋今年新增的七個角鹿藝術據點，同學們不畏豔陽，手持地圖積極地尋找作品蹤影，紛紛順利集點成功，連林明山校長也在第一時間集點完成，與同學一起達標。

其中「泗水園奇談」最是吸睛，一隻可愛的河童拿著釣竿，悠閒地坐在泗水園畔的池塘邊，模樣可愛，讓路過的師生都會心一笑。

東華大學藝設系汪曉青教授表示，花商的孩子很有潛力，在僅僅十週的上課時間裡，同學從基礎繪畫、作品發想到執行創作，成長的速度令人驚豔，同學的作品不僅表現他們對生活的感受，也期待能讓花商師生體會生活中美感。

校長林明山表示，去年學校已完成八個角落藝術景點，如今增加為十五個，不僅有繪圖，還多了立體實物創作與花架佈置，呈現更多元的藝術創作，這些作品將永久在校園展出，為校園增添活潑的氣息。

←上一則新聞

竹監理所與中興大師生行銷守護行車安全

下一則新聞→

歐警妨害公務男嫌遭判拘役55天

